



2025年3月18日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

我的乐园

每个人心中都有一片属于自己的乐园,那是我们心灵的避风港,是我们梦想的栖息地。无论是在繁忙都市中的静谧角落,还是在广阔自然中的某个秘境,每个人的乐园都有着独特的风景和故事。让我们一起走进这些心灵的乐园,感受那份宁静与美好,发现生活中的点滴幸福。

我的卧室

高新区实验学校翔云校区 404 班
应诗慧(证号 2527368)
指导老师 张锦秋

每个人的心中都有一个属于自己的乐园,那是心灵的栖息地,是快乐的源泉。我的乐园是家中那温馨的卧室。

推开我房间的门,映入眼帘的是一个充满童趣的空间。一张白色的书桌靠着窗户,上面整齐地摆放着我的文具和一些小装饰品。对面是一张宽敞的大床,铺着淡蓝色的床单,给人一种宁静舒适的感觉。最引人注目的是角落里那个粉色的小帐篷,那是我最喜欢的地方。帐篷里放着我心爱的玩具、乐高积木,还有满满一书架的故事书。

清晨,当第一缕阳光透过窗帘的缝隙,悄悄地洒进来时,我会迫不及待地拉开窗帘,让温暖的阳光填满整个房间。微风轻轻拂过,带来窗外淡淡的花香。我站在窗前,看着楼下孩子们玩耍的身影,听着鸟儿欢快的歌唱,感受着这份宁静与美好。

放学回到家,做完作业后,我总会第一时间奔向我的小帐篷。拉开帐篷帘子,仿佛进入了一个独立的小世界。我会捧起一本心爱的书籍,在这里静静阅读。书中的故事像一股清泉,滋润着我的心田。有时是冒险故事,让我心跳加速;有时是童话故事,让我沉醉其中。随着书页的翻动,我仿佛推开了一扇通向新世界的门。

在这里,我还常常和我的布偶们一起玩耍,给它们讲学校发生的新鲜事,或者静静地听音乐,让心灵得到放松。每当夜幕降临,我会躺在大床上,听着窗外的风声,伴着台灯温暖的光线,进入甜美的梦乡。

我爱我的卧室,在这里,我找到了属于自己的“小天地”,也享受到了宁静与快乐。它不仅是我休息的地方,更是我内心深处的避风港。欢迎大家来我的“乐园”做客,让我们一起分享这份独特的美好时光!



敖光

高新区实验学校翔云校区 205 班
贺祁安(证号 2527234)
指导老师 刘婧一

那条宁静的小路

海曙区古林镇实验小学 404 班
阳睿泽(证号 2516315)
指导老师 吴波

每个人都有自己的乐园,森林是小鸟的乐园,池塘是鱼儿的乐园,竹林是熊猫的乐园……而我的乐园是村边那条宁静的小路。

这条小路鲜有人至,因此格外僻静。路边杂草丛生,偶尔可见一条被人踩出的小径,不远处有一堆石头,四周开满了五颜六色的野花。每次来到这里,我仿佛置身于一个与世隔绝的世界,空气中弥漫着泥土和鲜花的清香,让人心旷神怡。

这条小路最吸引我的是那些小小的昆虫们。只要轻轻翻开一块石头,就会看到蜘蛛、西瓜虫等各种小生物纷纷逃窜,像是被惊扰了的小世界。如果用手轻轻扒开草叶,有时还能发现两只螳螂正在进行一场激烈的搏斗。这些小小的昆虫为这片天地增添了无限生机,也是我在这里最大的乐趣之一。我常常蹲在地上观察蚂蚁搬家,它们总是那么团结,遇到食物时,一只蚂蚁会立刻返回蚁穴,召唤同伴一起搬走食物。看着它们齐心协力的样子,我不禁对它们的团结精神感到由衷的敬佩。

除了昆虫,这里的风景也让我陶醉。这里没有城市的高楼大厦,没有喧嚣的人群,只有平坦的草地和远处的天空。傍晚时分,夕阳缓缓落下,金色的阳光洒满大地,仿佛给一切都披上了温暖的外衣。每一次站在这里,感受着这宁静的美好,都让我感到无比放松和平静。

这就是我的乐园——一条充满生机与宁静的小路,它陪伴我度过了许多快乐的时光,是我心中最珍贵的记忆。

奶奶的菜园

高新区信懋小学 403 班
郑芷芯(证号 2527014)
指导老师 沈晓萍

奶奶家有一片菜园,春夏秋冬,变幻着不同的颜色。

春天是个小女孩,她一蹦一跳地跑了过来,“吧嗒”摔了一跤,于是在震天撼地的哭声中,整个世界摇响了起床的铃声。植物们“苏醒”了,它们抬起头来努力生长,想去看看那未知的天空。菠菜低低矮矮的,茼蒿的叶子稀稀疏疏的,油菜花抽了茎长了叶。植物们在春风中轻歌曼舞。我走进菜园,轻轻摸着嫩叶,薄薄的、软软的、凉凉的。

夏天到了,阳光在菜园中洒下一片温暖,于是绿色中冒出太阳的金色。西红柿的花瓣金黄又柔软,好像小星星掉在了绿叶间。黄瓜花金黄金黄的,但花瓣看起来皱皱的,好似婴儿踢皱的被子。南瓜花也是金黄的,不过它的花瓣肥大很多,而且基本上是贴着地长的。于是竹架上、杆子上、地上到处是大大小小的黄花,一片金黄的世界。

秋天带着丰收飘来了。西红柿提起了红灯笼,玉米举起了黄棒槌,长长的绿黄瓜也挂在了藤蔓间,散发出淡淡清香。它仿佛在说:“把我摘了吧,我现在又脆又甜还多汁!”听到这召唤,我岂能拒绝,于是一头钻进绿叶间,摘下一根青瓜,摘掉顶上的小花,撸掉上面的小刺,一口咬下,清香挤满口腔,回味有点甜。

冬天来了,奶奶的菜园只有淡淡的绿意,那是包菜顶着一堆堆的雪,像一个大大白馒头似的。冬天的菜园少了绿意盎然,但是我知道,此时的静悄悄是她在积蓄力量,等着迎接春天呢!

组稿老师 俞春丽



手工坊

海曙区广济中心小学广济校区 404 班
廖芊然(证号 2580387)
指导老师 沈艳波

我的乐园,是让人怡情养性的手工坊。

我的手工坊不大,但很温馨,墙壁是乳白色的。旁边挺立着粉色的架子与书桌,上面摆满了各种灵巧的工具。做手工时,它们会各显神通,就像一支魔法棒,助我完成一个又一个精美绝伦的手工作品。

在手工房里,我最喜欢的手工,要数滴胶挂件了。我先在模具里放一张薄膜,在薄膜上刷一层油,再将半杯滴胶液倒入模具。接着,拿一张白卡纸,裁剪成模具的形状,在上面画出各种各样、五颜六色的卡通人物,放入模具,待滴胶半干。最后,拿一张薄膜在上面刷油,再将薄膜附在模具上。等滴胶完全干后,撕掉薄膜,挂上装饰链,一个灵巧可爱的滴胶就完成了。

至今,我已在手工房里完成了一个又一个精美绝伦的手工作品。在这里,我展开奇思妙想,变出了一枚枚别具一格的书签;在这里,我手持各种画笔,绘制出一张张生动有趣的漫画小卡;在这里,我挤出五彩缤纷的奶油胶,制作出一个个精致实用的手机壳、发夹……这些手工艺品让我的课余生活变得丰富有趣。

我在手工坊中拥有了快乐,获得了心灵的慰藉。它就是我最爱的乐园。

热闹的篮球场

高新区实验学校翔云校区 404 班
丁奕辰(证号 2527358)
指导老师 张锦秋

我们学校最热闹的地方,就是那个红绿相间的篮球场。它像一块巨大的调色板,红色的跑道环绕着绿色的球场,白色的分界线把场地划分得整整齐齐。

每天午饭后,篮球场就成了我们的乐园。我和小伙伴们总会抱着篮球飞奔到这里,迫不及待地开始打球。篮球拍打在地面上发出“咚咚”的响声,就像欢快的心跳。我们分成两队,你追我赶,传球,投篮,汗水顺着脸颊流下来也顾不上擦。

有一次,我们班举行球赛。比赛进行到最后一分钟时,我们两队还是平手。我接到队友传过来的球时,深吸一口气,瞄准,用力一投,“进了!”我们大喊,欢呼声响成一片。

篮球场不仅带给我胜利的喜悦,还让我学会了团队合作。在这里,我交到了许多好朋友,我们一起训练,一起比赛,一起分享快乐。即使有时候输了比赛,我们也会互相鼓励,约定下次一定要赢回来。

我爱学校的篮球场,它是我快乐的园地,也是我成长的地方。每当夕阳西下,金色的阳光洒在篮球场上,我都会觉得这里就是校园里最美的风景。

外公的菜园

高新区实验学校翔云校区 404 班
李书瑶(证号 2527370)
指导老师 张锦秋

放假时,我们全家回老家看望外公。外公家后面有一片菜园,那里是我最喜欢的乐园!

每天早晨,外公都会提着绿色的小水壶给蔬菜浇水。我学着他的样子,掂着脚尖往白菜叶上洒水,水珠像小珍珠一样滚来滚去。菜园旁边有个小水池,几尾红色的小鱼游来游去,我把饼干掰成碎末丢进去,它们立刻挤成一团抢食,水面上荡起一圈圈波纹。

午后是“抓虫大作战”时间!外公教我翻开菜叶,寻找胖乎乎的菜青虫。它们躲在叶子背面,把菜叶啃出一个个小洞。我用树枝轻轻一戳,虫子就蜷成小球滚进罐子里。遇到排着队来偷菜的蚂蚁,外公会撒上一把沙子,说:“这是给它们画的警戒线!”翻开石块,一只黑黝黝的小蟋蟀扬起触须,探头探脑地张望。

傍晚的菜园像藏着无数秘密。碎瓷片在夕阳下闪闪发亮,干枯的葫芦藤上挂着老丝瓜,外公切开一个给我看:“这些白白的籽,明年能种出新苗呢!”墙角的野草莓偷偷红了脸,我摘下一颗,酸酸甜甜的味道在嘴里炸开。

现在每次看到超市里的蔬菜,我都会想起外公的菜园。那里有闪烁的水珠,活泼的小虫,还有永远对我笑眯眯的外公。我的小乐园啊,装着世界上最有趣的夏天!

我的小房间

高新区实验学校新晖校区 401 班
王梓铭(证号 2527777)
指导老师 李春晓

游乐场是儿童的乐园,绿荫场是运动健将的乐园,图书馆是小书虫的乐园……而我的乐园是我的小房间。别看这个空间小,但它“麻雀虽小,五脏俱全”,给我带来了快乐。

一走进我的房间,首先映入眼帘的就是奖状墙。上面有“全能小先锋”“十佳才艺家庭”“积极进取小先锋”等奖状,每一张奖状都是我和父母共同努力得来的。

往里走就是我的书桌。上面摆放着各种各样的书籍。每天,我都在书籍的海洋中畅游,让我了解到更广阔的世界。

书桌旁就是我的床铺。每当我疲惫不堪的时候,那软软的床就是我的好朋友,它能让我消除一天的疲惫。我要谢谢这位“朋友”,带给我轻松和快乐。

我很喜欢在房间里搭乐高。小小的乐高在我手里就像被施了魔法似的,搭出各种各样的模型。搭乐高不仅锻炼了我的动手能力和专注力,还美化了我的房间。

在这个小小的房间里,我度过了无数快乐的时光。我爱我的房间。

宁波市实验学校 405 班
柳诗凡(证号 2516123)
指导老师 许超